S 608 P

NOAMETAJIbHAA MALLUVHA

APTUKYJI: 766 10 0013
EAN8-20008031

PEJTN3Z: 12.2015

AETAJINPOBKA U3 AEJINA

PATRIOT

www.onlypatriot.com




paTRIoT ST

PACYHOK A
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
A-1 015010001 Pyuka pykoATKu ynpasneHua 2
A-2 015010215 Pbluar npusopa WweTku 1 Konec 2
A-3 015010003 LUnAvHT pblyara ynpaeneHma 2
A-4 015010004 lalika 2
A-5 015010005 KpbiwKa pblyara ynpasneHus 2
A-6 015010006 KpenneHue pblyara ynpasneHna Ha pyKoaTke 2
A-7 015010007 bont KpenneHuna 2
A-8 015010008 MnacTHa KpenneHna pbiyara ynpasneHns 2
A-9 015010009 BuHT 4

A-10 015010216 PykonATka ynpasneHua sepxHaa/Pynb 1
A-11 015010011 Tpoc npusopa Konec 1
A-12 015010012 Tpoc npuBoaa WeTKn 1
A-13 015010013 MpyXu1Ha pyKoATKn ynpasnieHns 2




paTRIoT ST

PACYHOK B
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
B-1 015010014 KHonKa pa36/oKMpoBKY pblyara ynpasneHus 1
B-2 015010015 Mpy»m1Ha KHOMKM pblyara 1
B-3 015010217 [paBaa NoNoBMHa PYKOATKM pblyara NPUBOAA LIETKN 1
B-4 015010017 BuHT ST2.9X9.5-C 3
B-5 015010018 BuHT ST4.2X9.5-C 3
B-6 015010218 JleBan NonoBuMHa PyKOATKM pblyara NpuBoAa WeTKn 1
B-7 015010020 KoxXyx pblyara Ha naHesb ynpaeneHya -npasbin 1
B-8 015010021 BuHT 1
B-9 015010022 Pbluar n3ameHeHMA CKOPOCTM BPaLLEHNA LLETKM -NpaBblii 1
B-10 015010023 LLitaHra pblyara NnprBoAa WeTKN 1
B-11 015010004 laka M6 3
B-12 015010024 KpoHLTelH pblyara ynpasneHus 1
B-13 015010025 Lllain6a 3y6uatasn 1
B-14 015010026 3allenka pblyara ynpasieHus 1
B-15 015010027 MnacTuHa KacceTbl Tpoca 1
B-16 015010028 BuHT ST4.2X13-C 2
B-17 015010029 Bont M6x12 2
B-18 015010030 LlaHra pbluara ynpasneHus 1
B-19 015010031 Tpoc M3MeHeHMA CKOPOCTMN BpaLLeHUA LWeTKN 1
B-20 015010032 laika M10 2
B-21 015010033 Kacceta Tpoca pbluara ynpasneHus 1
B-22 015010219 LWain6a @6.5X¢p15X0.5 1




c4

(€0
C-10
C-11
C-12
C-13

PATRIOT )

APTUKYN
015010017
015010034
015010035
015010018
015010036
015010037
015010038
015010039
015010040
015010041
015010004
015010029
015010042

LY

OMNCAHUE

BuHT ST2.9X9.5-C

MpaBas NoOBVHA PYKOATKM pblyara 060poTOB ABMraTens
JleBas NonoBMHa PyKOATKYM pblyara 060pOTOB fABUraTeNs
BuHT ST4.2X9.5-C

KoXyx pblyara Ha naHenb ynpaBneHVs -neBblii

Bbont M6x14

Brynka pbiyara

[posep

Pbiuar perynvnpoBku o6opoTo aBuratens

KpenexHana npacTtuHa pblyara

laika M6

Bont M6x12

Tpoc perynmpoBKu 060poToB ABuratens

NMOAMETAJIbHAA MALLUHA S 608 P

PACYHOK C
APTUKYJT: 766 10 0013

KON-BO

_ NN =B m m a W om —m W




paTRIoT ST

PACYHOK D
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
D-1 015010009 BuHT ST4.2X15-C 7
D-2 015010043 Koxyx perynvpoBKu NONOKEHNA PyNA-HUMXKHUN 1
D-3 015010044 Ckoba KpenexHas pynsa/pyKoATKY ynpaBieHns 2
D-4 015010045 MpuKMMHOI 610K PYKOATKI/PYnA ynpasBneHns 2
D-5 015010220 PykoaTKa perynmpoBKu NonoxeHnsa pyna/pyKoATKN yrpasneHns 1
D-6 015010047 Bont M5x12 4
D-7 015010048 MnacTrHa KpenexHas 2
D-8 015010049 larika M5 4
D-9 015010050 laka M8 4
D-10 015010051 Koxyx perynmpoBKu NONOXKEHNA Pyna-BepXHNIA 1
D-11 015010221 Banka KpenneHwa pyna/HUKHAA YaCTb PYKOATKM yNpaBneHus 1

_5-



paTRIoT ST

PACYHOKE
APTUKYJI: 766 10 0013




paTRIoT ST

TABJINLA KPUCYHKY E
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
E-1 015010222 [Buratesnib 6eH3nHOBLIN Y173V B cbope 1
E-2 015010059 LWnoHka 1
E-3 015010060 LWkns 1
E-4 015010061 MaHenb pbiyara nepekntoveHna Krrl 1
Ez5 015010062 Brynka kpenexHas 1 2
E-6 015010063 BuHT ST4.2X12-C 4
E-7 015010064 BTynka KpenexHas 2 2
E-8 015010065 Brynka KpenneHus Tpoca 1
E-9 015010066 Brynka KpenneHua Tpoca 2
E-10 015010223 laika M10 1
E-11 015010067 laika M10 1
E-12 015010029 Bont M6x12 6
E-13 015010224 Kopnyc/onopHas nnowazika KpenneHus geuratens 1
E-14 015010069 Bont M8x35 3
E-15 015010070 Lllan6a ¢10.5Xp30X4 1
E-16 015010071 CpesHol 6ont 1
E-17 015010072 KpenneHue 3almnTHOro KoXyxa peMHA 1
E-18 015010073 Bont M10x35 2
E-19 015010074 Bbont-ocb HaTtAxHOro ponuka M10x60 1
E-20 015010075 HaTaxxHom ponuk ¢ nogwmnHnkom 6203-2RS 1
E-21 015010076 CTONOpHOE KOMbLIO OCK HATAXKHOIO PosiMKa 1
E-22 015010077 MpocTaBKa KpenneHna asuratens K KOpnycy 4
E-23 015010078 bonT-ocb ponuka 1
E-24 015010079 CronopHoe konbuo O30 1
E-25 015010080 MoAWNNHMK NPOMEXKYTOUYHOIO PonmnKa 1
E-26 015010081 Ponvk npomexxyTouHbIi 1
E-27 015010082 MaATHMKOBbIN pblyar PONNKOB 1
E-28 015010083 Mpy>KnHa MaaTHUKOBOrO pblyara 1
E-29 015010084 CTonopHoe KonbLo 1
E-30 015010085 PemeHb -A (13x1016) 1
E-31 015010086 PemeHb -Z (9.5x737) 1
E-32 015010087 LWainba 1
E-33 015010050 laka M8 1
E-34 015010225 LWaiba npyxuHHas 10 1




paTRIoT ST

PUCYHOKF
APTUKYJT: 766 10 0013




paTRIoT ST

TABJIMLA KPUCYHKY F
APTUKYJI: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
F-1 015010087 PyKoATKa pyuku perynmpoBKuM BbICOTbI LLETKM 1
F-2 015010088 PyuKa perynvmpoBKm BbICOTbI LLETKN 1
F-3 015010067 lanka M10 6
F-4 015010226 AHTVBMOpPaLMOHHAsA NPOKIagKa 1
=5 015010090 Bont M8x15 4
F-6 015010091 laliKa-6apalleK PyyYKun BbICOTbI LETKU 1
F-7 015010227 Kopnyc npriBofa WeTkn BepXHUii 1
F-8 015010047 Bont M5x12 2
F-9 015010049 lanka M5 2
F-10 015010093 Bont M8x15 7
F-11 015010094 KpoHLwuTelnH KpenneHnsa kopnyca 1
F-12 015010032 lanka ll 2
F-13 015010095 PemeHb-A npuBopga wetku (13x1067) 1
F-14 015010096 LLIkue npueopga weTku B cbope 1
F-15 015010097 MoAWNNHNK KPOHLUTENHA LWKMBA WeTKN 1
F-16 015010098 KpoHLuTeliH WwKnsa npusoaa WweTKmn 1
F-17 015010099 Bo3BpaTHaa npyxnHa KpOHLITENHA LUKNBA 1
F-18 015010100 KpenexHasa nnactnHa 1
F-19 015010050 lanka 10
F-20 015010101 lanka ToOHKasA 2
F-21 015010102 Kopnyc npriBoga LWEeTKM HUXHWUIA 1
F-22 015010037 Bbont M6X14 3
F-23 015010004 laka M6 6
F-24 015010103 Onopa WTaHr perynupoBKu NOBOPOTa LETKN 1
F-25 015010104 Bont M8X40 1
F-26 015010105 Koxyx roppupoBaHHbIl BUNKK nepeaHero koneca/lNbinbHUK 1
F-27 015010106 Llan6a BUIKM NepegHero Koseca 2
F-28 015010107 Mpy>KnHa BUNKK nepefHero Koneca 1
F-29 015010108 Bunka nepenHero koneca 1
F-30 015010109 bonT- ocb nepegHero koneca M10X90 1
F-31 015010097 MoAWNNHWK CTyNWLbl NepefHero Koneca 2
F-32 015010110 Crynuua nepegHero koneca M6 1
F-33 015010111 Btynka ocu nepepHero Koneca 1
F-34 015010112 LLinHa nepepHero koneca Q-109*2.80/2.50-4 1
F=35 015010113 Kamepa nepegHero koneca 2.80-4 1
F-36 015010114 Crynuua nepegHero Koneca @7 1
E=37: 015010115 BbonTt ctynuubl nepegHero koneca M6X22 3
F-38 015010116 LWairt6a @10.5X¢@18X5 2
F-39 015010117 LLinnnbKa KpOHLUTEMHA LWKMBA NPUBOAA LLETKN 1
F-40 015010029 Bont M6X12 4
F-41 015010118 LnnnbKa-ocb WKrBa NPYBOAA LWETKN 1



paTRIoT ST

PAUCYHOK G
APTUKYJI: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOn-BO
G-1 015010228 Konnauok pykoaTkn nepeknioyeHuna Kriri 1
G-2 015010120 Bbont kpenneHua pykoatku KN M6X10 1
G-3 015010229 PykosTka pbluara nepeknioueHms ckopoctu (KIM) 1
G-4 015010230 Pbluar nepekntoueHuns ckopoctu (KMM) 1
G-5 015010123 Bbont kpennexus poivara KM Méx16 2
G-6 015010124 KpenexxHana nnaHka pbivara KM 1
G-7 015010004 laka M6 3
G-8 015010066 Brynka kpbiwwku KM 1
G-9 015010029 BonTt kKpenneHua kopnyca KN Me6Xx12 15
G-10 015010231 Kpbiwka kopnyca KNI 3agHAs 1
G-11 015010126 OnopHbIN KPOHLUTEH B cbope 1
G-12 015010127 Llanb6a ©8.5XM24X2 2
G-13 015010050 laika M8 4
G-14 015010128 CoeanHUTENbHAA NNACTMHA WTAHIY cUenneHns 1
G-15 015010129 LlitaHra cuenneHus B c6ope 1
G-16 015010130 Bunka cuennenus 1
G-17 015010131 BapabaH cuenneHus/ WKMB B cbope 1
G-18 015010132 MpyxnHa 6apabaHa cuenneHns/IWKrBa 2
G-19 015010232 Kpbiwwka kopnyca KM npaBas B cbope 1
G-20 015010134 [unck cuenneHmns B cbope 1
G-21 015010135 Ban wecturpaHHbIN AnCKa cLenneHns 1
G-22 015010136 Ban npuBopa Konec 1
G-23 015010137 LLinoHKa KonecHoro Bana 1

~10-



paTRIoT ST

TABJIMUA KPUCYHKY G
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO
G-24 015010138 WnavHT 1
G-25 015010139 Lllainba konecHoro Bana 3
G-26 015010140 LlectepHsa KIMM 1
G-27 015010233 Kpbiwka kopnyca KIMM nesas B cbope 1
G-28 015010142 Brynka konecHoro Bana neas 1
G-29 015010106 CTonopHoe KonbLo KOoNecHoro Bana 2
G-30 015010143 Koneco B c6ope 13" 2
G-31 015010144 CronopHas wnubka Koneca 2
G-32 015010145 MoawwnnHmk 6203-2RZ/N 2
G-33 015010146 CTonopHoe KonbLo 2
G-34 015010234 Lllain6a 2
G-35 015010032 laika 1
G-36 015010235 Kpbiwka kopnyca KIM nepeaHAn 1
G'-37 015010158 bonT Bana gucka cuennexHma M10X15 1
G'-38 015010159 CTonopHoe KonbLo KonecHoro Bana 1
G'-39 015010160 BTtynka KonecHoro Bana npasas 1
G'-40 015010037 Bont M6X14 3
G-41 015010127 Lain6a @8.5Xp24X2 3
G'-42 015010236 lanka M6 1
G'-43 015010237 LWanba @6.5Xp12X1 1
G'-44 015010120 Bont M6X10 1

-11 -



paTRIoT ST

PUCYHOKH
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOJ1-BO
H'-1 015010119 Konnayok pyKoATKM pblyara MOBOPOTA LLETKN 1
H'-2 015010120 Bont M6x10 7
H'-3 015010121 PyKoATKa pblyara noBopoTa LWeTKmn 1
H'-4 015010238 Pbluar nosoporTa wweTtku B cbope 1
hi=5 015010161 Bont M6x25 1
H'-6 015010004 laka M6 1
H-7 015010067 laika M10 2
H'-8 015010162 Koxyx 3alyMTHOM NaHenu WeTky -nNpaBbli/Kpbino (nnactmk) 1
H'-9 015010239 MaHenb 3aWmMTHaA NOAMETaNIbHON LWEeTKN 1
H'-10 015010164 BuHT M8x12 16
H'-11 015010165 Mpy>u1Ha pblyara NOBOPOTa LETKN 1
H'-12 015010147 LWain6a @10.5X¢p20X2 2
H-13 015010167 LLinoHKa coeanHMTENLHOO Baa peayKkropa 1
H'-14 015010168 LIk npusopa weTkn B cbope 1

H'-15 015010146 Lllanba npyrHHas 1

—-12 =



paTRIoT ST

TABJIMUA KPUCYHKY H
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO
H'-16 015010169 LWainba npy»xvrHHas 1
H'-17 015010170 MopwwnnHmk 6003-2RS 1
H'-18 015010029 Bont M6x12 4
H'-19 015010171 laka M6 4
H'-20 015010172 OrpaHununTenbHasa naacTmHa 2
H'-21 015010173 KoXKyX 3aLUTHOM NaHenu WeTKu -nesblin/Kpbino (MnacTuk) 1
H'-22 015010050 laka M8 16
H'-23 015010174 YNnoTHUTENbHOE KOMbLO COeAMHUTENIbHOIO Bana peayKropa 1
H'-24 015010175 CoeaunHUTENbHbIN Ban peayKTopa 1
H'-25 015010176 BuHT M5X6 2
H'-26 015010177 PepykTtop B cbope 1
H'-27 015010178 LnoHka 1
H'-28 015010179 BTynka BbIxXogHOro Bana pefykTopa 2
H'-29 015010180 KpbllwKa Bana WweTkn BHYTPEHHAA 2
H'-30 015010240 LlleTka B cbope 2
H'-31 015010182 KpbillKa Bana WeTKN BHeLWHAA 2
H'-32 015010183 Lllan6a 2
H'-33 015010032 laika M10 2
H'-34 015010184 lanka M10 2
H'-35 015010241 BbixoaHoI Ban pegyKTopa noAgMeTanbHOW LWeTKN 1
H'-36 015010047 Bont M5X12 4
H'-37 015010187 lanka M5 4
H'-38 015010242 Lain6a npy>KnHHas 1

- 13-



paTRIoT ST

PUCYHOK F14
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMUCAHUE KOn-BO

F-14 015010096 LLIknB npuBoaa weTku B cbope 1
F-14-1 015010242 BuHT M6x22 6
F-14-2 015010243 LWainba npy>kuHHas 6
F-14-3 015010244 MoaWwnnHNK 2
F-14-4 015010245 Tapenka WwKkrBa 2
F-14-5 015010246 Hanpasnatowan BTyKa manas 3
F-14-6 015010247 Hanpasnsatowwasn BTynKa 6onbLuas 1
F-14-7 015010248 Ocb HanpaenawoLwan 3
F-14-8 015010249 Onck wkmBea 1
F-14-9 015010250 MpyxnHa 1

— 14—



paTRIoT ST

PUCYHOK G17
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

G-17 015010131 BapabaH cuennenus/LLkmB B cbope 1
G-17-1 015010032 laiika 1
G-17-2 015010188 lposep 1
G-17-3 015010147 LWan6a 1
G-17-4 015010189 KpenexHas nnactrHa 6apabaHa cuenneHus/IuKnBa 1
G-17-5 015010191 YnnotHeHune 1
G-17-6 015010192 CTOnopHoE KonbLo 1
G-17-7 015010193 MopwunHuk 6apabaHa cuenneHns/IWKrBa 2
G-17-8 015010194 Ocb bapabaHa cLenneHnsa/WwKnsa 1
G-17-9 015010195 BapabaH cuenneHns/wKmB 1

—-15-



paTRIoT ST

PUCYHOK G20
APTUKYJI: 766 10 0013

o

==

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

G-20 015010134 [nck cuenneHus B cbope 1
G-20-1 015010049 laika 4
G-20-2 015010196 KpbiwkKa nogwmnnHmka 2
G-20-3 015010197 MoawnnHnK 1
G-20-4 015010047 Bont 4
G-20-5 015010004 lanka 6
G-20-6 015010029 Bont 6
G-20-7 015010198 [nck GpUKLMOHHOrO Koneca 2
G-20-8 015010199 BTynka nop wecturpaHHbIi Ban 1
G-20-9 015010200 Koneco ¢ppurKymoHHoe 1
G-20-10 015010201 CTonopHoe KonbLo 1

—-16-



paTRIoT ST

PUCYHOK H26
APTUKYJT: 766 10 0013

# APTUKYN OMNCAHUE KOJ1-BO

H-26 015010177 PepykTop B cbope 1
H-26-1 015010029 Bont 8
H-26-2 015010202 CanbHUK KpbILWKN peayKTopa 2
H-26-3 015010203 Kpbiwka kopnyca pepykTopa 60KoBas 2
H-26-4 015010204 Mpoknaaka KpbILWKK pegyKkTopa 2
H-26-5 015010205 MopwnnHnK 2
H-26-6 015010206 YepBayHoe Koneco 1
H-26-7 015010207 Kopnyc pepykTopa 1
H-26-8 015010208 MoawnnHMK YepBAYHOro Bana 1
H-26-9 015010209 Ban uepBauHoOM nepepaun 1
H-26-10 015010210 MoawnnHMK 1
H-26-11 015010211 CronopHoe KonbLo 1
H-26-12 015010166 Lllain6a 1
H-26-13 015010084 CTonopHoe KonbLo YepBAYHOrO Bana 1
H-26-14 015010212 Kpblwka Koprnyca pegyktopa 37x7 1
H-26-15 015010213 BbonTt nop cmasky 1
H-26-16 015010214 Lllanba 1

-17 =



PATRIOT

N3rOTOBUTE/Ib OCTABJIAET 3A COBOV MPABO BHOCUTb M3MEHEHWA B KOHCTPYKLMIO
N MPUHLUUMNATBHYIO CXEMY U3OEJTVA, HE YXYOLWALWWE ETO XAPAKTEPUCTUK.

Bca TekcToBas nHpopmauus, potorpadumn npoayKumm, NpeacTaBieHHble B KaTasiore, Nog
TOProBo MapKow MNaTprnoT ABNATCA 06BbEKTOM aBTOPCKOro npaBa koMnaHuu xu Tn, O00.
Jllob6oe ncnonb3oBaHue GoTorpaduid, TEKCTOB, NorotTuna Ha Tepputopun PO n ctpax CHI 6e3
NMUCbMEHHOro paspeleHna komnaHum xun Tu, OO0 3anpeLleHo.

2014 © Patriot™, Patriot Garden®, Patriot Power®, GT LLC, lapgeH TperguHr OOO.

LIEHTPAJIbHbIV OOUC:
MwpoHoBcKkas ynuua, gom 25
105318, MockBa, Poccua
TenedoH: 8 (495) 775-02-20

LIEHTPAJTIbHbIA CEPBUC:
yn. 1-aa ®pesepHasn, aom 2/1 ctpoeHue 1
109202, MockBa, Poccus
TenedoH: 8 (495) 673-68-98 mecTHbI 598
service@onlypatriot.com

www.onlypatriot.com



